



# 美利达大家庭 健康动起来



济宁市禧玛车业有限公司是一家专业从事民用自行车、运动自行车及电动自行车销售的公司。公司代理品牌产品有阿米尼电动车、自行车，穆马哈电动自行车，美利达运动自行车，美国 TREK 运动自行车。在济宁市区拥有各品牌专营店5家，4S 专业售后服务中心一家。公司拥有自己的车友俱乐部(BRC 禧玛车俱乐部)。公司以“诚信第一，用心服务”为核心价值，一切以用户需求为中心，希望通过专业技术和不懈努力，服务于广大济宁市民。同时公司正值黄金发展期，诚邀市区范

内合作伙伴开设各品牌加盟店，也望各有志之士，青年才俊加盟本公司共同发展创新天地。

BRC 禧玛车俱乐部为广大车友爱好者提供一流服务的同时，更让济宁骑行爱好者得到更广泛的单车体验。俱乐部依托强大的店辅实力为广大爱好运动自行车的车友提供了一个交流互动的平台，通过车友间彼此交流，让更多的人热爱运动自行车，在骑行中增进友谊，帮助车友在工作之余，享受健康骑行、休闲生活。



## 热情

一辆单车呈现在眼前，您可以见到主结构的车架，连接的两个轮子以及所有的零部件。但无法窥见的是这辆自行车的生命旅程。一开始的设计概念，热情的团队兢兢业业的研发时日，完成一项单车工艺作品，最后被您选为坐骑。反复的开会讨论、精密的计算机制图、不断改良铸造与精品的严苛测试，您看不到喷漆工、烤漆工、工厂机械师等、仓管人员或者是品管工程师等，您看不到美利达所拥有的热情。就是这种热情，美利达因而与众不同。自从创办人特瑞翰先生

## 打造单车

于民国 61 年所打造的第一家生产工厂，每一辆美利达自行车的诞生都蕴藏着创办人的人生观：“生命要富有热情与勇气”。因此美利达日益精进，让每一个产品都有其独特的个性，最后，成为您挑选单车的首要选择。这样的核心理念，也是美利达研发团队与工程师们，与台湾生产管理专家们，能够合作无间。打从每个产品的蓝图开始，就已紧密地相互配合，计算机辅助设计蓝图不需要再确认，每台单车的规格都清楚地传达，快速准确地制作出高质量的美利达自行车。

42 个分销点遍布在全世界 77 个国家和地区，随时关注市场流行趋势，这也是为何美利达总是能快速打造出符合时代需求的产品。结合各个面向对于单车的热情，我们骄傲地将美利达精神，融合在每一个产品之中。走过 25 个年头后，美利达自行车代表着「台湾制造、德国设计工艺」，代表着世界顶尖的科技技术，高质量单车的制造能力，以及由一群充满热情的单车人，所共同努力打造出来的单车结晶。



## 创新

从第一天开始，美利达就以设计独特性与创新特色的造车目标，来打造生产每一款产品。来自台湾第二大单车制造商所生产的自行车，没有一丝毫庸俗的味道，它有自己的风格，就美利达的客户一样的独特。因此美利达单车的技术特征，越来越多，并且持续增加。例如美利达率先采用“液压成型(HPS)技术”来让铝合金管

## 打造单车

形突破传统，不再只是黑管，多样化的管形能够兼具美观与功能性。不仅是外在，美利达的技术创新同样深入内在，“双避震技术”、“生物纤维拉扁后叉”以及“弹性后叉”后三角等高科技技术，让研发团队能打造出世界顶尖的竞赛用车。美利达 MMBT 登山车队与美利达·蓝波公路车队，正式骑着顶尖美利达竞赛车，

出征世界各大职业赛事，让更多人了解美利达的自行车的造车工艺。美利达不断创新，不仅止于车架的技术研发而已，自行车工厂的制造流程与生产技术一样被重视，研发工程师与生产管理人员拥有一样的热情，双方不定期开会，确认每个步骤都能正确地被执行，确认每个美利达的创新能真正传递到消费者身上。



## 成功

超过十年的光阴，我们打造出一只超强悍的 MMBT 美利达登山车队，不仅是冠名赞助商，也供应所有竞赛车。成就世界冠军、欧洲冠军，甚至奥运金牌与银牌，战功彪炳，战果辉煌。2013 年，更透过美利达·蓝波车队，将触角延伸至职业公路车竞赛领域。这也是品牌成立 25 年来，首度同时在最顶级的登山车与公路车赛事中，进一步验证美利达高质量自行车的尊贵身价。透过赞助职业车队的投资，不单只是营销方面的要求与考

## 创造单车

虑，就像世界一级方程式赛车，车手与工程师必须要全方位的沟通讨论，才能研发出竞赛优化的赛车。2014 年全新 27.5 寸的 Big Seven(大 7)单避震车就是一个最好的例子，在后下叉的开发上，正是透过职业登山车手的信任回馈，进而研发修正，达到高标准的舒适表现，甚至在站姿骑乘下坡技术性的下坡赛道中，还能减轻腿部的疲劳产生。另一个例子，是 2014 年新产品 Ride PRO 公路车，同样有利于职业选手的合作，后下叉的结构不只

提升舒适度，且避震筒高达 28mm 的车胎，以协助职业选手对复杂地形路况，以应付长距离的赛事。选购美利达产品的您，可以直接继承所有透过顶尖职业选手回馈而开发应用于单车上的新技术。Josh Hermida 以及 Gunn-Rita Dahle Flekke 透过最困难的登山车赛道，Filippo Pozzato 的 Uci WorldTour 胜利，这些职业选手的成就，是美利达的创新动能，也是您的骑乘动能。

